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. Poiscite Laplaceovo transformiranko funkcije
—at -t
—e

e
ft)=—F—

. Poiséite prvih pet ¢lenov v razvoju resitve diferencialne
enacbe

oy +y=0, y0)=0, y(0)=1.

. Poiscite resitev parcialne diferencialne enacbe
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na pravokotniku [0,a] x [0,b] pri pogojih
u(0,y) = u(z,0) =u{z,b) =0, ula,y) = ﬁlsin%.

. Poiscite ekstremalo funkcionala
ai] — B D27
Iyl -—jn y' (1 + 2%y )dz.
Dva strelca ustrelita proti cilju in ta je pri tem enkrat zadet.
Kolika je verjetnost, da ga je zadel prvi strelec, ée prvi

strelec zadeva z verjetnostjo 0,8, drugi pa z verjetnostjo
0, 6.
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